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Montani (Lega): “Poste a singhiozzo per il Covid,
interrogazione al ministro Patuanelli”
Redazione VcoNews · Thursday, November 19th, 2020

“Il problema della poste aperte a singhiozzo a causa del Covid sta diventando di giorno in giorno
sempre più pesante per utenti e lavoratori, per questo motivo presenterò un’interrogazione al
ministro dello Sviluppo economico, Stefano Patuanelli. La situazione è caotica soprattutto nelle
nostre valli – spiega il senatore della Lega Salvini, Enrico Montani – dove attorno agli uffici
postali gravitano migliaia e migliaia di utenti, spesso anziani, costretti a lunghe code e
assembramenti, proprio per via dell’apertura a giorni alterni. Troppi sportelli non possono lavorare
al pomeriggio, non offrendo così servizi alla propria comunità o al proprio quartiere. Una
situazione, questa, che ha spazientito non poco, e di conseguenza si è levato il grido d’allarme che
non possiamo non raccogliere. Stare ore in coda significa esporsi al rischio di contagio – sottolinea
Montani – e noi non vogliamo che ciò accada. Poste Italiane è una Spa che risulta fare dell’utile,
per cui non si capisce perché non possa lavorare a tempo pieno, nonostante l’emergenza sanitaria
in atto e il rispetto delle regole. Perché non tenere aperti gli sportelli tutti i giorni, consentendo al
personale di lavorare e agli utenti di non dover affrontare lunghe e pericolose code? Gli uffici
postali, soprattutto nelle aree di montagna, sono presidi fondamentali per le nostre genti, per il
ritiro delle pensioni, per il pagamento delle bollette, o per la cura dei loro risparmi. È a mio
giudizio inaccettabile – afferma Montani – che Poste Italiane ripaghi così chi ha contribuito alla
sua crescita. Mi auguro, pertanto, che la situazione non si complichi ulteriormente, altrimenti
qualcuno dovrà spiegarne il perché a lavoratori e cittadini. Chiediamo – conclude Montani – che
nel più breve tempo si possa far ritornare la rete degli uffici postali alla normalità per dare serenità
a lavoratori e a clienti: Poste Italiane rappresentano un servizio essenziale per le comunità locali”.
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